

РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-наукову програму «Екологія та охорона навколишнього середовища» підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня «Доктор філософії» за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки
Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління
Мінприроди України

Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління на виконання Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р. та у відповідності з постановою Кабінету Міністрів України № 266 від 29.04.2015 р. розробила Освітньо-наукову програму «Екологія та охорона навколишнього середовища» на здобуття освітнього ступеню Доктор філософії за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» за третім рівнем вищої освіти. Термін підготовки становить 4 роки. Загальний обсяг навчального часу відповідає 40 кредитам ЄКТС, або 1200 годин, що цілком достатньо для підготовки здобувачів освітнього рівня «Доктор філософії».

Метою програми заявлено підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні комплексні проблеми екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування при здійсненні дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань, оволодіння методологією наукової та науково-педагогічної діяльності, проведення самостійного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

До циклу обов'язкових дисциплін Освітньо-наукової програми включено курси: філософія науки та інновацій, іноземна мова за професійним спрямуванням, педагогіка вищої школи, управління науковими проектами, математичне моделювання в екології, методологія наукових

досліджень та організація підготовки дисертаційної роботи, глобальні екологічні проблеми біосфери. До вибірових дисциплін відносяться: екотоксикологічна оцінка полютантів у довкіллі, сучасні проблеми функціонування екосистем, методологія екологічного моніторингу, методологія нормування антропогенного навантаження на екосистеми, сучасні наукові бази даних і он-лайн ресурси в екології.

Реалізація освітньої програми передбачає формування компетентностей дослідницького спрямування. Формою атестації освітньої складової є виконання здобувачем навчального плану Освітньо-наукової програми у повному обсязі.

Таким чином, представлена Освітньо-наукова програма являє собою цілісну систему освітніх компонентів на третьому рівні вищої освіти в межах спеціальності 101 «Екологія», що дозволяє забезпечити належну підготовку здобувачів та дозволить успішно застосовувати навички у науковій діяльності.

Директор

Національного науково-природничого

музею НАНУ,

доктор біологічних наук, професор,

академік НАНУ



Ємельянов І.Г.

Підпис Ємельянова І.Г. засвідчую

